

**Отчет председателя Попечительского совета КГКП «Ясли – сад № 3» отдела образования города Рудного» УО акимата Костанайской области за период с 5 января 2023года по 29августа 2023года.**

Попечительский совет в составе:

Кульдеева Асель Александровна

Бакун Лидия Сергеевна

Исаева Асима Муратовна

Мельник Артем Александрович

Медведева Дарья Владимировна

Жуковский Олег Константинович

Тесленко Дмитрий Михайлович

Попечительский совет, в лице председателя Кобланова Амангельды Ильясовича осуществлял свою деятельность в период с 26 ноября 2019года по 29августа 2023года. Ежегодно составлялся план работы Попечительского совета.

За это время члены ПС ежегодно знакомились с годовым планом хозяйственно-финансовой деятельности я\сада, вносили поправки и содействовали его выполнению.

На заседаниях ПС неоднократно обсуждалась возможность взаимодействия с заинтересованными органами и организациями по вопросам обновления и развития материально-технической базы организации дошкольного образования. Этот вопрос был вынесен на общее родительское собрание. Работа членов ПС практически не осуществлялась, так как спонсорских средств в ясли-сад не поступало.

Кроме этого, Попечительский совет ежегодно был информирован о результативности деятельности ДО за учебный год. Многие мероприятия из годового плана были проведены при помощи и поддержке членов ПС.

Членами ПС ежегодно рассматривался вопрос об участии в благоустройстве территории я\сада. Несмотря на отсутствие финансовой помощи от организаций города, благоустройство территории осуществлялось своими руками, были распределены возможности родительской общественности каждой возрастной группы: произведена покраска оборудования на участках, произведена посадка цветов на клумбах своими силами.

В повестке заседаний ПС ежегодно поднимался вопрос о соблюдении антикоррупционного законодательства.

В КГКП «Ясли-сад №3» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области ведётся планомерная работа по противодействию коррупции. Все сотрудники ознакомлены с Инструкцией по противодействию коррупции Предприятия. Так же разработана Политика по предотвращению и урегулированию конфликта интересов должностных лиц и работников. На Предприятии имеется антикоррупционная комплаенс – служба, которую возглавляет комплаенс – офицер – методист Синявская Е.В. Ежегодно составляется план работы по антикоррупционной политике и проводится анализ антикоррупционных рисков.

Для проведения анализа антикоррупционных рисков создаётся рабочая группа в составе руководителя группы и трёх членов группы. Таким образом, в ДО созданы все необходимые условия для соблюдения антикоррупционного законодательства и недопущению его нарушения.

На контроле членов ПС был и вопрос об организации детского питания в ДО. В я\саду (ходе контроля) было выявлен , что составление меню и контроль за соблюдением правил приготовления пищи осуществляют диетическая сестра.

Просмотрены меню – раскладки, в которых отражены: число детей, получающих питание; перечень блюд на каждый прием пищи, с указанием массы порции в граммах в зависимости от возраста. А так же расход продуктов по каждому блюду. Блюда при взвешивании соответствуют нормам питания. В группах соблюдаются санитарные правила. Дети дежурят по столовой. Воспитателем ведется контроль за питанием. В младшей и средних группах идет докармливание детей.

Проводится производственный контроль. Результаты положительные. Имеются дезинфицирующие растворы для обработки посуды; моющие средства, перчатки, специальная одежда.

Санитарное состояние пищеблока хорошее. Жалоб от родителей на качество питания за истекший период не поступало.

Таким образом, подводя итоги деятельности Попечительского совета, можно сделать вывод, что работа его членами велась планомерно, систематически, в соответствии с составленным планом и имела конкретные результаты.

Отчет составил: Кобланов Амангельды Ильясович